

Árufuvarozási Osztály
780/ /1993

Dr. Gonda Zsuzsanna
Informatikai Osztályvezető részére

Tárgy: CARMEN munkaállomás hiány az Árufuvarozási O.-on

Az elmúlt időszakban jelentős folyamatbeli módosításokat hajtottunk végre osztályunkon és számos új feladatot is fel kellett vállalnunk az LRI-MA versenyhelyzet miatt. Az új raktárépületünk is most készült el.

A fenti okokból egyes munkahelyeken (tracing, flight supervisorok, export pult, raktár, booking) feltétlenül szükségessé vált a munkaállomások számának növelése.

Kérjük sziveskedjenek szakmai és gazdaságossági szempontból megvizsgálni és a vizsgálat eredményéről osztályunkat értesíteni, hogy milyen módon pótoljuk a hiányzó munkaállomásokat.

Véleményünk szerint 3-4 alább ismertetett alternatíva van melyek közül a költség, idő, használhatóság és a jövőbeli fejlesztési tervbe való illeszkedés szempontjait vigyelembevételre kell választani.

1. SIGMA CRT rendelése a SITA-tól.
Jelenleg ezt használjuk, a dolgozók ismerik. Több, a munkát segítő szolgáltatása van. Bármelyik ASCU-ra, MASTER-hez csatlakoztatható a tipusegyezés miatt. Tipushibának tűnik, hogy a billentyűzet hamar és könnyen meghibásodik.
Tudomásunk szerint rendkívül sokba kerül a havi díja és ezen felül is jelentős összegű karbantartási díjat kell fizetnünk a SITA-nak.

2. Más típusú CRT rendelése (vásárlása)
Amennyiben nem csatlakoztatható SIGMA MASTER-hez, (amint ez a WESTINGHOUSE CRT-k esetében történt) jelentős kábelezési költségek merülhetnek fel.

3. Osztályunkon üzemel egy IBM Talken Ring PC LAN. A LAN vezetése lehetővé teszi az új raktár kivételével minden munkaállomás igény kielégítését LAN bővítés nélkül. Kábelezésre csak a MSAU-tól a munkaállomás helyéig lesz szükség (ez természetesen minden megoldásnál szükséges). Költségigény a MSAU és a gépekbe szerelendő TALKEN RING ADAPTER CARD. A LAN-on meglévő GATEWAY hozzáférést biztosíthatna a CARMEN-hez software igény nélkül. Később ezek a munkaállomások otthont adhatnak egy maszkos adatbevivő programnak és egyéb szükséges programoknak. Megfelelő program elkészítése esetén megoldható lenne a londoni kapcsolat megszakadása esetén is az ügyfélforgalom bonyolítása. Jelenleg a PC-k igen olcsók és karbantartást sem kell a SITA-nak fizetni.

4. ETHERNET hálózat kiépítése

Egy olcsóbb hardware költségű ETHERNET hálózatot építünk ki az ügyfélforgalom területén. Ezt brigde-eljük a TALKEN RING LAN-hoz.

Minden PC-s megoldásnál javasolt a korábban már tárgyalt STARS software és a hozzá tartozó hardware használata a jelenlegi gateway helyett.

Kérjük sziveskedjenek tájékoztatni, melyik megoldást tartják megvalósíthatónak.

Kérjük sziveskedjenek a STARS tesztelés eredményiről is tájékoztatást adni, mivel ismereteink szerint a termék a jelenlegi PC munkaállomások szolgáltatásait is jelentős mértékben növelné.

Budapest, 1993 december 16.

Dr. Horváth István
Árufuvarozási Osztályvezető